
217

هنر

در این گروه از بدو تشکیل تاکنون 118 عنوان 

کتاب درسی، کمک درسی و مبنایی منتشر 

شده و علاوه بر کتاب‌های در دست تدوین، 

تعدادي نیز در مراحل مختلف آماده‌سازی 

پیش از انتشار قرار دارد. 

هنر
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فهرست آثار »سمت«

11. كد كتاب :  613
مباني رنگ و كاربرد آن 

دكتر حبيب‌ا... آيت‌اللهي 
چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨١ 
144 صفحه / قيمت : 780000  ريال

شابک :  978-964-459-647-6

10. كد كتاب :  599
مديريت هنر و صنعت فرش ايران 

فضل‌ا... حشمتي رضوي 
چاپ اول ،١٣٨١ 

256 صفحه / قيمت : ٢٠٠٠٠  ريال
شابک : 964-459-633-1

9. كد كتاب :  584
توليد و كارگرداني در تلويزيون 

جرالد ميلرسون / مترجم : غلامرضا طباطبايي
چاپ چهارم ، 1398/ چاپ اول ،١٣٨١ 
448 صفحه / قيمت : 310000  ريال

شابک :  978-600-02-0655-0

12. كد كتاب :  622
كاشي و كاربرد آن 
محمود ماهرالنقش 

چاپ هفتم ، 1401/ چاپ اول ، ١٣٨١ 
212 صفحه / قيمت : 1100000  ريال

شابک :  978-964-459-657-5

2. كد كتاب :  257
مباني نظري هنرهاي تجسمي 

دكتر حبيب‌ا... آيت‌اللهي 
چاپ شانزدهم ، 1401/ چاپ اول ، 1377

344 صفحه / قيمت : 1210000  ريال 
شابک :  978-964-459-257-7

1. كد كتاب :  246
طراحي صنعتي 

جان هسكت / مترجم : غلامرضا رضايي‌نصير
چاپ هفتم ، 1393/ چاپ اول ، 1376

244 صفحه / قيمت : 55000  ريال
شابک :  978-964-459-246-1

3. كد كتاب :  282
تفسيري بر تراژديهاي يونان باستان )تناول خدايان( 

يان كات / مترجمان : داود دانشور، منصور براهيمي
چاپ نهم، 1402/ چاپ اول ، 1377

368 صفحه / قيمت : 1840000  ريال/ چاپ دوم با اضافات
شابک :  978-600-02-0514-0

6. كد كتاب :  414
گرافكي مطبوعاتي 

دکتر كامران افشار مهاجر 
چاپ چهاردهم ، 1402/ چاپ اول ، 1379

232 صفحه / قيمت : 1160000  ريال
شابک :  978-964-459-423-6

5. كد كتاب :  368
حكمت هنر اسلامي 
دكتر زهرا رهنورد 

چاپ یازدهم ، 1396/ چاپ اول ، 1378
188 صفحه / قيمت : 90000  ريال/ چاپ پنجم با اضافات

شابک :  978-964-459-368-0

4. كد كتاب :  289
سير تحول عكاسي 

پطر تاسك / مترجم : محمد ستاري
چاپ سیزدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1377

368 صفحه / قيمت : 1950000  ريال
شابک :  978-964-459-289-8

7. كد كتاب :  464
تاريخ پوشاك ايرانيان: از ابتداي اسلام تا حمله مغول 

دكتر محمدرضا چيت‌ساز 
چاپ سوم ، ١٣91/ چاپ اول ، 1379
632 صفحه / قيمت : 145٠٠٠  ريال

شابک :  978-964-459-482-3

8. كد كتاب :  540
مشبك 

تصوير آثار: اكبر صوتي كرماني، متن نگارش: دكتر زهرا رهنورد
چاپ پنجم ، 1393/ چاپ اول ، 1380

292 صفحه / قيمت : 135000 ريال/ چاپ دوم  و چهارم با اضافات
شابک : 978-964-530-675-3
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14. كد كتاب :  684
سينماي مستند ايران و جهان 

حميد دهقانپور 
چاپ نهم ، 1402/چاپ اول ، ١٣٨٢ 

428 صفحه / قيمت : 2140000  ريال
شابک :  978-964-459-722-0

13. كد كتاب :  638
فيلمنامه‌نويسي: آميزه‌اي از شكل و محتواي فيلم 

مارگارت مرينگ / مترجم : داود دانشور
چاپ ششم ، 1393/ چاپ اول ، 1381
396 صفحه / قيمت : 105000  ريال

شابک :  978-964-459-674-2

15. كد كتاب :  690
معماري مدرن از ١٩٠٠ 

ويليام جي. آر. كرتيس / مترجم : دکتر مرتضي گودرزي
چاپ ششم ، 1399/ چاپ اول ، ١٣٨٢ 
684 صفحه / قيمت : 2350000  ريال

شابک :  978-600-02-0568-3

16. كد كتاب :  699
كارگرداني نمايشنامه: تحليل، ارتباط‌شناسي و سبك 

فرانسيس هاج / مترجمان : منصور براهيمي، علي‌اكبر عليزاده
چاپ یازدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1382
724 صفحه / قيمت : 3620000  ريال

شابک :  978-964-459-737-4

19. كد كتاب :  740
نگاهي به عكسها 

جان ساركوفسكي / مترجم : فرشيد آذرنگ
چاپ نهم ، 1398/ چاپ اول ، 1382

368 صفحه / قيمت : 270000  ريال
شابک :  978-964-459-778-7

18. كد كتاب :  721
پويه‌شناسي صور معماري: نیروهای ادراک بصری در معماری

رودولف آرنهايم / مترجم : دکتر مهرداد قيومي بيدهندي
چاپ هفتم ، 1402/ چاپ اول ، 1382

380 صفحه / قيمت : 1900000  ريال / چاپ چهارم با 
بازنگری در ترجمه

شابک : 978-964-530-906-8

17. كد كتاب :  704
هنر خاتم 

غلامرضا روزي‌طلب، ناهيد جلالي 
چاپ دوم ، ١٣90/ چاپ اول ، ١٣٨٢ 
336 صفحه / قيمت : 740٠٠  ريال
شابک :  978-964-459-740-4

20. كد كتاب :  772
درآمدي به نمايشنامه‌شناسي 

دكتر فرهاد ناظرزاده كرماني 
چاپ هشتم ، 1401/ چاپ اول ، 1383
760 صفحه / قيمت : 2660000  ريال

شابک :  978-600-02-0682-6

24. كد كتاب :  824
مروري بر تاريخ نقاشي معاصر غرب: از آرنوو تا پست‌مدرنيسم 

دكتر پريسا شادقزويني 
چاپ دهم ، 1401/ چاپ اول ، 1383

244 صفحه / قيمت : 1610000  ريال / چاپ پنجم با اضافات
شابک :  978-964-530-754-5

23. كد كتاب :  815
فيلم و فرهنگ: سينما و بستر اجتماعي آن 

زير نظر ساري توماس / مترجم : مجيد اخگر
چاپ اول ، ١٣٨٣ 

376 صفحه / قيمت : ١٩٠٠٠  ريال
شابک :  964-459-856-3

22. كد كتاب :  798
نقد تئاتر 

ايروينگ واردل / مترجم : عباس منطقي
چاپ اول ، ١٣٨٣ 

216 صفحه / قيمت : 11000  ريال
شابک :978-964-459-837-1

21. كد كتاب :  775
طراحي صنعتي: مواد و فرايندهاي توليد 

جيم لسكو / مترجمان : كاوه مقدم، فرهود سعيد ارشادي 
شادمان خورسنديان

چاپ نهم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨٣ 
460 صفحه / قيمت : 2900000  ريال

شابک : 978-964-459-813-5

گزیده
بر



220

فهرست آثار »سمت«

32. كد كتاب :  965
صدا و بيان براي بازيگر )١( 

داود دانشور 
چاپ نهم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨٤ 

204 صفحه / قيمت : 1020000  ريال
شابک :  978-964-530-011-9

31. كد كتاب :  948
تاریخ نقاشی ایران: از آغاز تا عصر حاضر 

دکتر مرتضی گودرزی )ديباج( 
چاپ هفتم ، 1401/ چاپ اول ، ١٣٨٤ 

308 صفحه / قيمت : 1500000  ريال
شابک : 978-964-459-994-1

34. كد كتاب :  973
تاريخ طراحي گرافكي 

فيليپ بي. مگز، اَلستونه و. پرویس /  مترجمان : ناهيداعظم 
فراست، غلامحسين فتح‌اله نوري

چاپ دهم ، 1399/ چاپ اول ، 1384
836 صفحه / قيمت : 2000000  ريال / چاپ نهم، 

ویراست 2: با تجدید نظر اساسی
شابک :  978-600-02-0376-4

35. كد كتاب :  1009
هنر پانتوميم 

شارل اوبر / مترجم : بابك تبرايي 
چاپ سوم ، 1397/ چاپ اول ، ١٣٨٥ 
224 صفحه / قيمت : 110000  ريال

شابک :  978-964-530-055-3

36. كد كتاب :  1027
كارگرداني فيلم، حركت سينمايي: كارگاه عملي برای اجراي 

صحنه‌هاي سينمایی 
استيون دي. كتز / مترجم : مجيد شيخ انصاري

چاپ چهارم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨٥ 
328 صفحه / قيمت : 1640000  ريال

شابک :  978-964-530-078-2

33. كد كتاب :  1825
صدا و بیان برای بازیگر )2( 

داود دانشور                                                                                                                  
چاپ اول ، 1393 

196 صفحه / قيمت : 55000  ريال 
شابک : 978-600-02-0054-1

گزیده
بر

25. كد كتاب :  836
ارسي، پنجره‌هاي رو به نور 

مهدی امرايي، با مقدمه دكتر زهرا رهنورد 
چاپ چهارم ، 1396 / چاپ اول ، ١٣٨٣ 

204 صفحه / قيمت : 160000  ريال
شابک :  978-964-459-880-7

29. كد كتاب :  919
تجزيه و تحليل آثار هنرهاي تجسمي 
چارلز جنسن / مترجم : بتي آواكيان 

چاپ چهاردهم ، 1402/ چاپ اول ، 1384
168 صفحه / قيمت : 910000  ريال

شابک : 978-964-459-965-1

28. كد كتاب :  887
كار عملي بازيگر 

رابرت بندتي / مترجم : احمد دامود
چاپ سیزدهم ، 1399/ چاپ اول ، 1384

368 صفحه / قيمت : 410000  ريال
شابک :  978-964-459-935-4

27. كد كتاب :  853
نور در تئاتر 

عبدالخالق مصدق 
چاپ سوم ، 1393/ چاپ اول ، ١٣٨٣ 

264 صفحه / قيمت : 240000  ريال / چاپ سوم 
ویراست 2: با اضافات

شابک : 978-600-02-0067-1

26. كد كتاب :  843
بازيگري در برابر دوربينهاي سينمايي و تلويزيوني 

پاتريك تاكر / مترجم : غلامرضا طباطبايي
چاپ پنجم ، 1402/ چاپ اول ، 1383

336 صفحه / قيمت : 1680000  ريال
شابک :  978-600-02-3143-9

30. كد كتاب :  926
تعزيه: آيين و نمايش در ايران 

پيتر جي. چلكووسكي / مترجم : داوود حاتمي
چاپ سوم ، 1400/ چاپ اول ، ١٣٨٤ 

384 صفحه / قيمت : 1150000  ريال
شابک :  978-964-459-974-3

گزیده
بر
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39. كد كتاب :  1083
تاريخ هنر ايران در دوره اسلامي: نگارگري 

دكتر زهرا رهنورد
چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، 1386
352 صفحه / قيمت : 360000  ريال

شابک :  978-964-530-150-5

38. كد كتاب :  1080
نظريه اجرا 

ريچارد شكنز / مترجم : مهدي نصرا...‌زاده
چاپ ششم ، 1402/ چاپ اول ، 1386

612 صفحه / قيمت : 3060000  ريال
شابک :  978-964-530-147-5

37. كد كتاب :  1052
الياف‌شناسي 
ستاره اميري

چاپ نهم ، 1401/ چاپ اول ، ١٣٨٥ 
128 صفحه / قيمت : 700000  ريال

شابک :  978-964-530-110-9

41. كد كتاب :  1086
هنر و ادراك بصري: روان‌شناسي چشم خلاق 

رودلف آرنهايم / مترجم : مجيد اخگر
چاپ دهم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨٦ 

656 صفحه / قيمت : 3550000  ريال
شابک :  978-964-530-153-6

40. كد كتاب :  1084
تاريخ هنر ايران در دوره اسلامي: مجسمه سازي )برگرفته از 

صنايع دستي( 
زهرا موسوي خامنه 

چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨٦ 
188 صفحه / قيمت : 240000  ريال

شابک :  978-964-530-151-2

گزیده
بر

42. كد كتاب :  1092
تاريخ هنر ايران در دوره اسلامي: كتاب‌آرايي 

دكتر زهرا رهنورد
چاپ چهارم ، 1398/ چاپ اول ، 1386
332 صفحه / قيمت : 360000  ريال

شابک :  978-964-530-161-1

43. كد كتاب :  1093
زبان پيراهن )طراحي لباس مردانه( 

م. پويا ميرچي 
چاپ سوم ، 1398/چاپ اول ، ١٣٨٦ 
124 صفحه / قيمت : 350000  ريال

شابک :  978-964-530-162-8

44. كد كتاب :  1099
راهنماي نورپردازي 

شون ويليام تاكر / مترجم : شهرام نجاريان
چاپ ششم ، 1400/چاپ اول ، ١٣٨٦ 
140 صفحه / قيمت : 450000  ريال

شابک :  978-964-530-170-3

46. كد كتاب :  1133
مقدمه‌اي بر تئوري / تئاتر 

مارك فورتيه / مترجم : علي‌ظفر قهرماني‌نژاد
چاپ ششم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣87 
276 صفحه / قيمت : 1380000  ريال

شابک :  978-964-530-209-0

45. كد كتاب :  1121
نمايش و آموزش 

گوردن فئر كلاف ، ر. ن. پمبرتون-بيلينگ و ج. د. كلگ 
مترجم : داوود دانشور

چاپ دوم ، 1391/ چاپ اول ، ١٣٨٦ 
232 صفحه / قيمت : 40٠٠٠  ريال
شابک : 978-964-530-193-2 

48. كد كتاب :  1164
گرافكي تبليغات چاپي در رسانه‌ها 

كامران افشار مهاجر 
چاپ نهم ، 1402/ چاپ اول ، 1387

464 صفحه / قيمت : 2700000  ريال
شابک :  978-964-530-243-4

47. كد كتاب :  1155
راهنماي ميان فرهنگي اجرا براي بازيگر 

جان مارتين / مترجم : بابك تبرايي
چاپ دوم ، ١٣٨7/ چاپ اول ، 1386
216 صفحه / قيمت : 205٠٠  ريال
شابک :  978-964-530-232-8

گزیده
بر
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55. كد كتاب :  1215
تاريخ تاريخ هنر )سيري در تاريخ تكوين نظريه هنر(

ورنن هايد ماينر / مترجم :  مسعود قاسميان
چاپ پنجم ، 1396/ چاپ اول ، ١٣٨٧ 
448 صفحه / قيمت : 240000  ريال 

شابک : 978-964-232-015-8

57. كد كتاب :  1249
نقاشي ديواري: از طرح تا مرمت 

دكتر منصور حسامي
چاپ ششم ، 1401/ چاپ اول ، ١٣٨8 
224 صفحه / قيمت : 1330000 ريال 

شابک :  978-964-530-325-7

56. كد كتاب :  1231
فرهنگنامه واژه‌هاي فرانسوي در زبان هنري ايران )1(

دكتر حبيب‌ا... آيت‌اللهي 
چاپ دوم ، ١٣٨9/ چاپ اول ، ١٣٨8 
256 صفحه / قيمت : 29500  ريال 
شابک :  978-964-530-309-7

58. كد كتاب :  1273
كنتراست  

مرتضي جان‌بخش
چاپ دوم ، 1392/ چاپ اول ، ١٣٨8 
192 صفحه / قيمت : 40٠0٠  ريال 

شابک : 978-964-530-353-0

60. كد كتاب :  1279
راهبردهاي اساسي طراحي صحنه: با نگاهي خاص به تحليل و 

روش‌شناسي در معماري
پيام فروتن 

چاپ پنجم ، 1400/ چاپ اول ، ١٣٨8 
176 صفحه / قيمت : 550000  ريال 

شابک : 978-964-530-358-5

59. كد كتاب :  1277
خراطي 

داوود ملايي اونجي  
چاپ اول ، ١٣٨8 

120 صفحه / قيمت : 23000  ريال
شابک : 978-964-530-356-1 

53. كد كتاب :  1197
طراحي صحنه 

اورن پاركر، كريگ وولف / مترجم : مريم مجد
چاپ سوم ، 1394/ چاپ اول ، ١٣٨٧ 
436 صفحه / قيمت : 175000  ريال 

شابک :  978-964-530-275-5

54. كد كتاب :  1201
تاريخ فرش: سير تحول و تطور فرش‌بافي ايران 

فضل‌ا... حشمتي رضوي 
چاپ هفتم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣٨٧ 

432 صفحه / قيمت : 550000  ريال / چاپ چهارم 
‌ویراست ‌2: با اصلاحات و اضافات

شابک :  978-600-02-0031-2

51. كد كتاب :  1181
تاريخ هنر ايران در دوره اسلامي: تزيينات معماري 

مهدي مكي‌نژاد 
چاپ پنجم ،‌ 1399 / چاپ اول ، ١٣٨٧ 
276 صفحه / قيمت : 320000  ريال

شابک :  978-964-530-260-1

50. كد كتاب :  1173
راهبردهاي نمايشنامه‌نويسي جديد: روكيردي زبان بنياد به 

نمايشنامه‌نويسي 
پل كاستانيو / مترجم : مهدي نصراله‌زاده

چاپ دوم ، ١٣٨٧/ چاپ اول ، 1387
288 صفحه / قيمت : ٢75٠٠  ريال
شابک :  978-964-530-252-6

49. كد كتاب :  1171
تحليل )فرماليستي( متن نمايشي )براي بازيگران، كارگردانان 

و طراحان( 
جيمز تامس / مترجم : علي ظفرقهرماني‌نژاد

چاپ دهم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨٧ 
332 صفحه / قيمت : 1670000  ريال

شابک :  978-964-530-250-2

52. كد كتاب :  1192
از كلمه تا تصوير: استوري‌برد و فراگرد فيلم‌سازي 

مارسي بگليتر / مترجمان : مسعود مددي، ميترا تيموريان
چاپ چهارم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨٧ 
228 صفحه / قيمت : 1650000  ريال

شابک :  978-964-530-271-7
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61. كد كتاب :  1291
بازيگر نامرئي  

يوشي اويدا، لورنا مارشال / مترجم :  مژگان غفاري شيروان 
چاپ هفتم ، 1400/چاپ اول ، ١٣٨8 
168 صفحه / قيمت : 500000  ريال 

شابک : 978-964-530-372-1

62. كد كتاب :  1309
گرافكي در صنعت نشر  

دكتر كامران افشارمهاجر
چاپ سوم ، 1393/ چاپ اول ، ١٣٨8 
652 صفحه / قيمت : 180000  ريال 

شابک : 978-964-530-400-1

63. كد كتاب :  1327
عكاسي حرفه‌اي: عكاسي از سازه‌ها   

ديويد ويلسن / مترجم :  مهرداد دعوتخواه
چاپ دوم ، 1393/ چاپ اول ، 1388 

252 صفحه / قيمت : 130000  ريال / به همراه لوح فشرده
شابک :  978-964-530-420-9

64. كد كتاب :  1344
آموزش هنر در دبستان    

هلن دالوندي
چاپ هشتم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨9 
232 صفحه / قيمت : 1430000  ريال 

شابک :  978-964-530-445-2

66. كد كتاب :  1472
آموزش و آفرینش تئاتری )بدن شاعرانه(    

ژان لوکوک / مترجمان : محمدرضا خاکی، ئه‌ستیره مرتضایی                                                                                                                            
چاپ پنجم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣90 

212 صفحه / قيمت : 1060000  ريال 
شابک :  978-964-530-611-1

65. كد كتاب :  1345
آموزش و پرورش بازيگر در قرن بيستم    

زیر نظر آليسون هاج / مترجمان : داود دانشور 
منصور براهيمي، مجيد اخگر                                                                                                                              

چاپ هفتم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣٨9 
452 صفحه / قيمت : 2260000  ريال 

شابک :  978-964-530-446-9

ویقی
تش

68. كد كتاب :  1474
فیلم‌برداری عملی    

پل ویلر / مترجم : فؤاد نجف‌زاده                                                                                                                        
چاپ دوم ، 1393/ چاپ اول ، ١٣90 
400 صفحه / قيمت : 90000  ريال
شابک : 978-964-530-616-6

67. كد كتاب :  1473
اسرار عکاسی طبیعت بی‌جان استودیویی   

گری پرویلر / مترجم : فؤاد نجف‌زاده                                                                                                                        
چاپ اول ، ١٣90 

140 صفحه / قيمت : 42000  ريال / این کتاب دیگر چاپ نمی‌شود.
شابک : 978-964-530-615-9

69. كد كتاب :  1502
زبان فراموش‌شده )مقدمه‌ای بر مبانی هنرهای سنتی و تجسمی ایران( 
دكتر مهران هوشيار                                                                                                                          

چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣90 
152 صفحه / قيمت : 180000  ريال 

شابک :  978-964-530-649-4

70. كد كتاب :  1549
فرايند نوردهي 

لسلي استرويل و ديگران / مترجم : مرتضي جان‌بخش                                                                                                                        
چاپ اول ، ١٣90 

400 صفحه / قيمت : ٦٥٠٠٠  ريال 
شابک :  978-964-530-711-8

71. كد كتاب :  1556
مباني هنر: نظريه و عمل 

اوكويرك، استينسون، ويگ، بون، كايتون 
مترجم : محمدرضا يگانه‌دوست                                                                                                                        

چاپ هشتم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣90 
512 صفحه / قيمت : 4710000  ريال 

شابک :  978-964-530-720-0

72. كد كتاب :  1572
بداهه‌پردازي نمايشنامه بلند: هنر تئاتر خودجوش 

كن آدامز / مترجم : بابك تبرايي                                                                                                                        
چاپ چهارم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣90 
172 صفحه / قيمت : 150000  ريال 

شابک : 978-964-530-735-4



224

فهرست آثار »سمت«

80. كد كتاب :  1674
راهنمای عملی تئاتر ماسک 

توبی ویلشر / مترجم : غلامرضا شهبازی                                                                                                                    
چاپ اول ، ١٣92 

196 صفحه / قيمت : 40000  ريال 
شابک : 978-964-530-864-1

81. كد كتاب :  1680
مبانی زیبا‌شناسی در عرفان اسلامی 

دکتر علی کریمیان صیقلانی                                                                                                                      
چاپ دوم ، 1393/ چاپ اول ، ١٣92 
284 صفحه / قيمت : 75000  ريال 

شابک : 978-964-530-872-6

82. كد كتاب :  1681
مبانی طراحی پارچه 

مهسا فکری، بهراد امین سلماسی، حمید شمس                                                                                                                      
چاپ پنجم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣92 

180 صفحه / قيمت : 1430000  ريال 
شابک : 978-964-530-873-3

83. كد كتاب :  1695
عملکرد گرافیک در کتابهای درسی دانشگاهی 

دکتر کامران افشارمهاجر                                                                                                                      
چاپ اول ، ١٣92 

340 صفحه / قيمت : 145000  ريال 
شابک : 978-964-530-896-2

84. كد كتاب :  1723
کارگاه تراش روی شیشه 

پرویز قلی‌زاده، سارا رستخیز                                                                                                                      
چاپ اول ، ١٣92 

132 صفحه / قيمت : 70000  ريال 
شابک : 978-964-530-930-3

74. كد كتاب :  1582
درآمدی بر طراحی محوطه مجموعه‌های مسکونی 

رضا رامیار                                                                                                                       
چاپ اول ، ١٣90 

432 صفحه / قيمت : 95000  ريال 
شابک : 978-964-530-745-3

75. كد كتاب :  1589
راهنمای تحقیق و نگارش در هنر 

سیلوان بارنت / مترجم : بتی آوایکان                                                                                                                    
چاپ هشتم ، 1402/ چاپ اول ، 1391 
508 صفحه / قيمت : 2540000  ريال

شابک : 978-964-530-761-3 

76. كد كتاب :  1591
درسهای کاندینسکی در باهاوس 

واسیلی کاندینسکی / مترجم : دکتر حبیب‌ا... آیت‌اللهی                                                                                                                    
چاپ اول ، ١٣91 

252 صفحه / قيمت : 45000  ريال 
شابک : 978-964-530-763-7

77. كد كتاب :  1620
میناکاری روی فلز 

مونا اسلامی، پوپک رهنمون                                                                                                                      
چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، ١٣91 

100 صفحه / قيمت : 150000   ريال 
شابک : 978-964-530-800-9

79. كد كتاب :  1666
مبانی مطالعات سینمایی 

امی ویلاریو / مترجم : شیوا مقانلو                                                                                                                    
چاپ اول ، ١٣92 

204 صفحه / قيمت : 45000  ريال 
شابک : 978-964-530-855-9

78. كد كتاب :  1647
هنر منبت 

مهدی امرائی                                                                                                                      
چاپ اول ، ١٣91 

248 صفحه / قيمت : 90000  ريال 
شابک : 978-964-530-834-4

73. كد كتاب :  1574
فيلمنامه‌نويسي شخصيت‌محور 

اندرو هورتون / مترجم : ستاره پيرخدري                                                                                                                   
چاپ پنجم ، 1402/ چاپ اول ، ١٣90 

368 صفحه / قيمت : 1840000  ريال 
شابک :  978-964-530-737-8



225

هنر

86. كد كتاب :  1747
عکاسی برای تماشا 

شرلی رید / مترجم : الهام محمدنژاد                                                                                                                
چاپ اول ، ١٣92 

384 صفحه / قيمت : 140000  ريال 
شابک : 978-964-530-961-7

87. كد كتاب :  1754
نظریه عکاسی: گزیده‌ای از مهم‌ترین متون نظری عکاسی 

در قرن بیستم 
لیز ولز )ویراستار( / مترجم : مجید اخگر                                                                                                                

چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، 1392 
784 صفحه / قيمت : 510000  ريال 

شابک : 978-964-530-969-3

88. كد كتاب :  1786
روان‌‌شناسی محیط 

دکتر حسن شمس اسفندآباد                                                                                                                  
چاپ دوم ،1396/ چاپ اول ، 1393 

304 صفحه / قيمت : 170000  ريال 
شابک : 978-964-530-998-3

85. كد كتاب : 1728
زیبایی‌شناسی در آثار ابن سینا، شیخ اشراق و صدرالمتألهین

دکتر حسین هاشم‌نژاد                                                                                                                              
چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، 1392

252  صفحه / قيمت : 220000  ريال
شابک : 978-964-530-940-2

89. كد كتاب :  1832
بداهه‌پردازی در تئاتر )بداهه شکل کوتاه، شکل بلند و طرح ـ بنیاد( 
جین لیپ / مترجم : محمدرضا )علی( حاجی‌ملاعلی                                                                                                                  

چاپ دوم ،1400/ چاپ اول ، 1393 
292 صفحه / قيمت : 900000  ريال 

شابک : 978-600-02-0065-7

90. كد كتاب :  1861
مهندسی کانسی: نقش عواطف و احساسات در فرایند طراحی صنعتی 
دکتر ناصر کلینی ممقانی، سارا ابراهیمی                                                                                                                  

چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، 1393 
172 صفحه / قيمت : 130000  ريال 

شابک : 978-600-02-0108-1

91. كد كتاب :  1908
کاربرد روان‌شناسی شناختی در طراحی صنعتی 

ابراهیم باقری طالقانی                                                                                                                  
چاپ دوم ، 1396/ چاپ اول ، 1394 

572 صفحه / قيمت : 260000  ريال 
شابک : 978-600-02-0178-4

93. كد كتاب :  1923
گوست لایت: راهنمای مقدماتی برای دراماتورژی 

ماکیل مارک چمرز / مترجم : نرگس یزدی                                                                                                                  
چاپ اول ، 1394 

324 صفحه / قيمت : 110000  ريال 
شابک :  978-600-02-0197-5

92. كد كتاب :  1917
درآمدی بر نظریه انتقادی 

سایمن مَلپس ، پاول وِیک / مترجم : گلناز سرکارفرشی                                                                                                                  
چاپ دوم ، 1397/ چاپ اول ، 1394 

552 صفحه / قيمت : 310000  ريال 
شابک :  978-600-02-0188-3

94. كد كتاب :  1937
تاریخ مصور تئاتر: از ماقبل تاریخ تا دوران معاصر 

آندره دوگن / مترجم : پرویز احمدی‌نژاد                                                                                                                 
چاپ اول ، 1395 

516 صفحه / قيمت : 350000  ريال 
شابک : 978-600-02-0219-4

95. كد كتاب :  2002
مطالعات پویانمایی )گزیده مقالات( 

زیر نظر جین پیلینگ / مترجم : آزاده دهقانی                                                                                                                 
چاپ اول ، 1395 

488 صفحه / قيمت : 220000  ريال 
شابک : 978-600-02-0313-9

96. كد كتاب :  2013
فیلمنامه‌‌‌نویسی: برانگیختن احساس )تکنیک‌های دراماتیک 

پیشرفته برای مسحور کردن مخاطب(
کارل ایگلسیاس / مترجمان : متین خاکپور، فرهاد دعوت‌خواه                                                                                                                 

چاپ سوم ، 1400/ چاپ اول ، 1395 
412 صفحه / قيمت : 1250000  ريال 

شابک : 978-600-02-0331-3
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102. كد كتاب :  2088
درآمدی بر نمایش درمانی: شخص و آستانه

سالو و پیتروتسلا / مترجم : مریم سلطانیان                                                                                                     
چاپ اول ، 1396 

264 صفحه / قيمت : 120000  ريال 
شابک : 978-600-02-0460-0

103. كد كتاب : 2140
وانمایی در سینما و ادبیات داستانی: مقایسه داستان‌پردازی‌های 

کلامی و دیداری 
کارل کروبر / مترجمان : فرشاد عسگرییک‌ا، علیرضا عسگرییک‌ا 

چاپ اول ، 1396 
372 صفحه / قیمت : 180000  ریال

شابک : 978-600-02-0529-4

104. كد كتاب : 2196
فرش‌های پیش از اسلام و منسوجاتی از خاور زمین 

فردریش اشپولر / مترجمان : رضوان احمدی پیام ، معصومه طوسی 
چاپ اول ، 1397 

180 صفحه / قیمت : 190000  ریال
شابک : 978-600-02-0610-9

105. كد كتاب : 2212
تئاتر و تماشاگر: به سوی نقش خلاق مخاطب در رویداد ادبی - تئاتری
مجید اخگر، منصور براهیمی، غلامرضا شهبازی، مهدی نصراله‌زاده، 

نرگس یزدی
چاپ اول ، 1397 

388 صفحه / قیمت : 280000  ریال
شابک : 978-600-02-0638-3

106. كد كتاب : 2222
پارچه و پارچه‌بافی در تمدن اسلامی

دکتر فریده طالب پور
چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1397 

260 صفحه / قیمت : 1540000  ریال
شابک : 978-600-02-0652-9

107. كد كتاب : 2251
چشم کارگردان: درس‌نامه‌ای جامع برای کارگردانان و بازیگران

جان آهارت / مترجم : صمد چینی‌فروشان
چاپ اول ، 1398 

464 صفحه / قیمت : 400000  ریال
شابک : 978-600-02-0693-2

108. كد كتاب : 2261
مشاوره تخصصی فیلم‌‌نامه: چگونه هر فیلم‌‌نامه‌ای را بهتر کنیم
درک رایدل / مترجمان : فرهاد دعوت‌ خواه ، متین خاکپور

چاپ اول ، 1398 
292 صفحه / قیمت : 250000  ریال

شابک : 978-600-02-0707-6

98. كد كتاب :  2025
آشنایی با خیالی‌نگاری

دکتر مهران هوشیار ، فاطمه افتخاری راد                                                                                                                 
چاپ اول ، 1395 

316 صفحه / قيمت : 155000  ريال 
شابک : 978-600-02-0348-1

99. كد كتاب :  2032
فضای عمومی : ابعاد مدیریتی 

متیو کارمونا، کلودیو دی ماگالئس، لئو هاموند 
مترجمان : دکتر ایرج اسدی ، دکتر مهدی عباسی‌ زاده

چاپ دوم ، 1396/ چاپ اول ، 1396 
372 صفحه / قيمت : 330000  ريال 

شابک : 978-600-02-0370-2

101. كد كتاب :  2062
تذهیب در ایران: تاریخچه، نقوش و اصطلاحات

مریم کشمیری                                                                                                     
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1396 

356 صفحه / قيمت : 310000  ريال 
شابک : 978-600-02-0423-5

100. كد كتاب :  2034
سبک‌های بازیگری

جان هاروپ ، سابین آر. اپستاین / مترجم :  علی‌ ظفر قهرمانی‌ نژاد                                                                                                     
چاپ سوم ، 1402/ چاپ اول ، 1396 

640 صفحه / قيمت : 3200000  ريال 
شابک : 978-600-02-0373-3

97. كد كتاب :  2017
پیش از تاریخ نقش‌ها:‌ درآمدی باستان‌شناختی به پیدایش و 

تکامل بیان‌های تجسمی
دکتر وحید عسکرپور                                                                                                                  

چاپ اول ، 1395 
388 صفحه / قيمت : 210000  ريال 

شابک : 978-600-02-0335-1
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109. كد كتاب : 2292
هنر طراحی ایرانی اسلامی

 محمد خزایی
چاپ اول ، 1398 

1056 صفحه / قیمت : 2300000  ریال
شابک : 978-600-02-0747-2

110. كد كتاب : 2319
تحلیل فرهنگی قالی خشتی چالشتر

دکتر افسانه قانی
چاپ اول ، 1398 

188 صفحه / قیمت : 540000  ریال
شابک : 978-600-02-0779-3

111. كد كتاب : 2365
پوشاک زنان در خاور نزدیک و خاورمیانه

جنیفر اسکرس / مترجم : مریم سربندی فراهانی
چاپ اول ، 1399 

216 صفحه / قیمت : 300000  ریال
شابک : 978-600-02-2149-2

112. كد كتاب : 2376
تفکر از دریچه زیبایی‌شناسی

 مریلین جی. استوارت / مترجم : فرشته صاحب‌قلم 
چاپ اول ، 1399 

204 صفحه / قیمت : 650000  ریال
شابک : 978-600-02-2160-7

114.  كد كتاب : 2419
قالیچه‌های امروزی مشرق‌زمین

امیت آیلند / مترجمان : دکتر عبدالکریم عطارزاده 
لیلاسادات میرزمانی دهکردی

چاپ اول ، 1399 
280 صفحه / قیمت : 680000  ریال

شابک : 978-600-02-2234-5

115.  كد كتاب : 2444
گل اناری )شاه‌عباسی(: خاستگاه، سیر دگرگونی و شیوه طراحی

دکتر مریم کشمیری
چاپ اول ، 1400 

212 صفحه / قیمت : 330000  ریال
شابک : 978-600-02-2304-5

113. كد كتاب : 2396
بازی‌هایی برای بازیگران و نابازیگران

آگوستو بوئال / مترجم : غزل یزدان‌پناه 
چاپ اول ، 1399 

360 صفحه / قیمت : 1100000  ریال
شابک : 978-600-02-2210-9

گزیده
بر

گزیده
بر

116.  كد كتاب : 2495
روش‌های پژوهش در تئاتر و اجرا

باز کرشا، هلن نکیلسن / مترجم : نرگس یزدی
چاپ اول ، 1401 

340 صفحه / قیمت : 1700000  ریال
شابک : 978-600-02-2530-8

117.  كد كتاب : 2551
راهنمای کاربردی منسوجات: بافندگی، تریکوبافی، تکنیکی

دانیل وایدمن / مترجم : شاهپور وزیردفتری
چاپ اول ، 1402 

280 صفحه / قیمت : 3220000  ریال
شابک : 978-600-02-3172-9

118.  كد كتاب : 2577
روش‌های تحقیق در مطالعات فرهنگی

ماکیل پکیرینگ / مترجم : دکتر محمد صفّار
چاپ اول ، 1402 

268 صفحه / قیمت : 1340000  ریال
شابک : 978-600-02-3642-7


